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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق یئارجا طباوض )10( دنب یئارجا لمعلاروتسد هیغلابا

11/29191:هرامش
1391/03/21:خیرات
:تسویپ

نوناق یئارجا طباوض )10( دنب یئارجا لمعلاروتسد هیغلابا
روشک لک 1391 لاس هجدوب

:تلود هب هتسباو یعافتنا تاسسوم و اهکناب،یتلود یاهتکرش،یئارجا یاههاگتسد هیلک هب
/58406 هرامش هبوصم،روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق یئارجا طباوض 10 دنب یارجا رد
:دوش یم غلابا لیذ دراوم،ناریزو مرتحم تأیه 27/03/1391 خروم ـه48179ت

:زا دنترابع هیغلابا نیا عوضوم یئارجا یاههاگتسد:1 هدام
و تاقیقحت ،مولع ،یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب یاه هناخترازو یانثتسا هب( اه هناخترازو هیلک
هب هتسباو یعافتنا تاسسوم ،اهکناب ،یتلود یاهتکرش و )حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ،یروانف
و رکذ مزلتسم اهنآ رب نوناق لومش هک ییاههاگتسد هیلک و اهنآ هب هتسباو یشهوژپ تاسسوم ،تلود
.تسا مان حیرصت ای

نایامرفراک یوس زا یتاقیقحت یاه هژورپ تاعلاطا هئارا:2 هدام
یاهتیولوا،یراک هرابود زا زیهرپ یارب دنفظوم ،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -فلا
لیذ )RFP( یشهوژپ داهنشیپ لاسرا تساوخرد و یشهوژپ روما نیوانع ،اه عوضوم ریز ،یشهوژپ
تنواعم یکینورتکلا هناماس رد 31/06/1391 خیرات ات رثکادح ار نآ و هدومن صخشم ار ناونع ره
هاگتسد یکینورتکلا هناماس رد و هدومن دراو )www.isti.ir یناشن هب( یروهمج تسایر یروانف و یملع
.دنیامن یمومع نلاعا دازآ یسرتسد اب و فافش تروص هب دوخ هب طوبرم
یاهراک زا یریگولج و اه هنیزه شهاک روظنم هب،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -ب
ار یئاهن یرواد و یصصخت یسررب،یسانشراک یسررب لماش اه هژورپ بیوصت دنور دنفظوم ،یزاوم
یاهکمک و یتاقیقحت یاه هژورپ تاعلاطا،هژورپ عورش هب دیئأت تفایرد یارب سپس و هداد ماجنا
.دنیامن دراو یروهمج تسایر یروانف و یملع تنواعم هناماس رد ار یشهوژپ
یاهدادرارق تاعلاطا یناسر زور هب روظنم هب دنفظوم ،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -ج
،دنا هدرک دراو یروهمج تسایر یروانف و یملع تنواعم هناماس رد هک دوخ هتشذگ یاهلاس یشهوژپ
مامتا لاماک ای و مامت همین تروص هب هتفای همتاخ،هدشن لاعف زا معا( دوخ یاهدادرارق تیعضو نیرخآ
هصلاخ و دنا هداد ماجنا هک یشهوژپ یاهشرازگ زا یا هخسن و هدومن دراو روکذم هناماس رد ار)هتفای
و دنیامن دراو هناماس نیا رد یکینورتکلا تروص هب ار دوش یم ماجنا هک هژیو و یلم شهوژپ یاهشرازگ
.دنراد تفایرد لاسرا دیئأت

یشهوژپ روما فیرعت:3 هدام
:دوش یم فیرعت لیذ یاهتیلاعف بلاق رد یشهوژپ روما

یروآون و یروانف یلم نلاک یاه حرط -3-1
یاراد و هتخادرپ روشک یلصا یاهتیولوا هب هک نلاک یاهحرط ماجنا و یسانشراک ،یبای عوضوم -فلا

1391/03/21 :دنس خیرات
11/29191 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
روهمج سیئر یروانف و یملع نواعم :هدننک اضما

)هاوخناطلس نیرسن(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

11/29191 :همان ن�ا

11/29191 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3095 :همان نييا
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.دشاب یلم یراذگرثا
یجورخ یاراد یلم نلاک یاهحرط ماجنا دنفظوم،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -1 هرصبت
.دنهد رارق دوخ یاهتیلاعف تیولوا رد ار صخشم و سوملم یاه

یشهوژپ یاه حرط -3-2
یاقترا ثعاب یلوتم هاگتسد شزرا ریجنز رد هک یا هعسوت و یدربراک،یداینب یشهوژپ یاه حرط -فلا
.دشاب صخشم رادرب هرهب و یضاقتم یاراد و ;دوش یم اهدنیآرف و تامدخ ،تلاوصحم یمک و یفیک
و تملاس مولع ،هیاپ مولع،رنه ،یناسنا مولع،یتفرعم و یشزرا یاه هزوح رد یشهوژپ یاه حرط -ب
.یزرواشک و یسدنهم،ینف،یا هتشر نیب مولع ،تشادهب
و اه هلاسر زا تیامح و بتک همجرت و پاچ و فیلأت،اه هژورپ لرتنک ،تراظن ،تیریدم هرواشم -ج
.دشرا یسانشراک و یرتکد یاه هرود یاه همان نایاپ
قیرط زا رورپ هبخن زکارم و یشهوژپ زکارم ،اههاگشناد یتاقیقحت یاه تیفرظ هعسوت و ءاقترا -د
یاهتخاسریز تیوقت ،اه هناخباتک ،اه هاگراک،اه هاگشیامزآ زیهجت،یشهوژپ کرتشم یاه حرط ماجنا
.یروانف و یشهوژپ کرتشم یاه حرط ماجنا و یشهوژپ روما یارب تاعلاطا یروانف
.دیآ یم ردءارجا هب دیئأت دروم ناینب شناد یاهتکرش طسوت هک یدربراک یاه حرط -ـه

یروآون و یروانف یاه حرط -3-3
رازاب هب راب نیلوا یارب هک یروانف و یشهوژپ دیدج یاه هتفای یزاس یراجت رد یراذگ هیامرس -فلا
.دنوش یم هضرع
.نلاک حطس رد یزاس هدایپ ای دیلوت روظنم هب ینف شناد دیرخ -ب
.روشک لخاد رد دیلوت یتادراو یاه هنومن یسدنهم زاب -ج
.ییوجشناد هناروانف یملع تاقباسم زا تیامح -د
رد یروانف و یتاقیقحت ،یهاگشناد زکارم اب یروانف لدابت و کرتشم یشهوژپ یاه حرط -ـه
.تسود یاهروشک

همان مهافت ای دادرارق فرط یروانف و یشهوژپ زکارم :4 هدام
رد و یدنمناوت ساسارب و )3( هدام رد هدش دای یشهوژپ روما نیوانع یسررب اب دنناوت یم لیذ زکارم
.دنوش اهنآ یارجا یضاقتم ،دوخ فیاظو هطیح
،مولع ترازو دیئأت دروم یعافتناریغ و یتلود یشهوژپ زکارم و اه هاگشهوژپ،اه هاگشناد -فلا
.ییارجا یاههاگتسد یشهوژپ زکارم و یکشزپ شزومآ و نامرد تشادهب ترازو،یروانف و تاقیقحت
دشر زکارم و اهکراپ رد رقتسم روانف یاهدحاو و اهتکرش،ینواعت و یصوصخ ناینب شناد یاهتکرش -ب
.یروانف و ملع
.مق هیملع هزوح تیریدم یگنهامه اب هیملع یاه هزوح یشهوژپ زکارم -ج
.یلوتم هاگتسد دیئأت تروص رد یصوصخ شخب ناروانف و ناققحم -د
نوناک و یدربهار یاه یروانف یاهداتس طسوت هدش یفرعم ناینب شناد یاهتکرش و یملع زکارم -ـه
.یروهمج تسایر یروانف و یملع تنواعم دیئأت دروم تعنص و شناد یگنهامه یاه

یشهوژپ روما ماجنا رب تراظن و همان مهافت،دادرارق دقع -5 هدام
زا سپ،یشهوژپ روما زا کیره صوصخرد دنفظوم،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -فلا
همان مهافت ای دادرارق و باختنا ار یرجم نیرت بسانمءارجا نایضاقتم طیارش و تیحلاص یسررب
قیرط زا تقو عرسا رد ار نآ و هدومنءاضما و دقعنم ...و تدم ،غلبم،یرجم ،ناونع لماش ار طوبرم
لاسرا یروهمج تسایر یروانف و یملع تنواعم هب تامدخ حرش هارمه هب طوبرم یکینورتکلا هناماس
یاه همان مهافت ای اهدادرارق هب طوـبرم کرادـم و اـه هژورـپ تاعلاطا لاـسرا تلهم نیرخآ .دنیامن
.دشاب یم 29/12/1391 خیرات ات ،1391 لاس
یاروش سلجم بوصم یشهوژپ زکارم و اه هاگشناد اب همان مهافت ای دادرارق دقع -2 هرصبت
و نامرد،تشادهب و یروانف و تاقیقحت،مولع یاه هناخترازو و یگنهرف بلاقنا یلاع یاروش،یملاسا
دیق اب و هدوب تیولوا زئاح روشک رد راذگرثا و نلاک یاه هژورپ ماجنا یارب صوصخ هب یکشزپ شزومآ
.دریگ یم رارق یروهمج تسایر یروانف و یملع تنواعم یسررب دروم تیروف
زا یرتشیب هچره دادعت یارب یشهوژپ روما ماجنا تصرف نتخاس مهارف روظنم هب -3 هرصبت
و یشهوژپ یاه حرط زیمآ تیقفوم مامتا رد عیرست و روشک تیحلاص بحاص ناروانف و نارگشهوژپ
نایرجم هب دیدج حرط یراذگاو و دوش یم راذگاو حرط کی طقف نایرجم زا کیره هب،یروانف

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس
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.تسین زاجم اهنآ یارجا تسد رد یاه حرط زیمآ تیقفوم همتاخ ات لبق لاس و یراج لاس یاهحرط
هس ای و ود .دهد صیخشت ،یهاگشیامزآ تاناکما و نایرجم دادعت تیدودحم هب هجوت اب امرفراک رگا
تسایر یروانف و یملع تنواعم دیئأتو یبتک تساوخرد زا سپ،دوش راذگاو یرجم کی هب حرط
.تسا عناملاب یروهمج
فرط یشهوژپ و یملع زکارم و اههاگشناد هدهع رب یشهوژپ روما حیحص یارجا رب تراظن -4 هرصبت
.دراد هدهع رب ار یلاع تراظن عوبتم هاگتسد ای ترازو نینچمه .تسا دادرارق
یشهوژپ یاهتیلاعف زا یشخب ترورض هب انب هک ،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -5 هرصبت
طوبرم تادنتسم تسا مزلا ،دنهد یم ماجنا یراپس نورد بلاق رد تاررقم و طباوض تیاعر اب ار دوخ
هب ،دشاب ریگ میمصتءاضعا ءاضـما یاراد هک یداـهنـشـیپ یاه هژورـپ میمصت ذاختا و یسررب هب
مقر یاراد هک یراپس نورد هژورپ یارجا یارب لوئسم ماقم روتسد ای و یشهوژپ حرط داهنشیپ هارمه
.دنیامن لاسرا تنواعم نیا یارب ار ،دشاب زین یشهوژپ هجدوب
ار راذگرثا و نلاک یاه حرط و اه هژورپ ماجنا دنفظوم،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -ب
.دنیامن رمتسم هدش دقعنم یاهدادرارق تفرشیپ وءارجا رب و هداد رارق تیولوا رد
خروم ـه42986ت/227395 هرامش هبوصم بوچراهچ رد یشهوژپ یاهدادرارق دقع -6 هرصبت

.دشاب یم فاعم هصقانم یرازگرب لومش زا و،دوب دنهاوخ ناریزو مرتحم تأیه 02/12/1390

اهناتسا رد تارابتعا درکرید هنیزه:6 هدام
زا %50 لقادح دنفظوم روشک یاهناتسا رد رقتسم ،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -فلا
.دنیامن هنیزه ناتسا نامه رد ار طوبرم رابتعا
هنیزه دنفظوم ،دنتسه روشک رسارس رد بعش یاراد هک،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک -ب
نامه رد ار طوبرم تارابتعا زا %50 لقادح و هدومن ن�عت ار دوخ یاه ناتسا تابعش یشهوژپ روما
.دنیامن هنیزه ناتسا
یدنمناوت و تیولوا زئاح یشهوژپ یاه هنیمز هب هجوت اب اه ناتسا هعسوت و یزیر همانرب یاروش -ج
و ،)1( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد هیلک نیب مزلا یگنهامه،ناتسا یروانف و یشهوژپ یاه
ققحت رب و،هدروآ لمع هب ،ناتسا یروانف و یشهوژپ زکارم و اه هاگشناد اب ار اهنآ یناتسا تابعش
و یملع تنواعم هب ار هجیتن و هدومن تراظن اه ناتسا رد یشهوژپ تارابتعا دصرد 50 درک هنیزه
.دنیامن سکعنم یروهمج تسایر یروانف

تارابتعا هنیزه تخادرپ رب تراظن:7 هدام
یاهدادرارق هنیزه تخادرپ زوجم دنفظوم ،)1( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد هیلک ناباسحیذ -فلا
هیدیئأت ،هیغلابا نیا )2( هدام قبط یشهوژپ یاهدادرارق یارب هک دنیامن رداص یطرش هب ار یشهوژپ
تبث نودب لحم ره زا شهوژپ ماجنا یارب تخادرپ هنوگره و دهعت ماجنا و دشاب هدش تفایرد
.تسا عونمم هیغلابا نیا )2( هدام قبط هیدیئأت تفایرد و تاعلاطا
و ناسرباسح و تلود هب هتسباو یعافتنا تاسسوم و اهکناب ،یتلود یاهتکرش یمومع عماجم -ب
هک دنیامن دیئأت یطرش هب ار یشهوژپ روما هب طوبرم هنلااس یلام یاهتروص دنفلکم،اهنآ ینوناق ناسرزاب
.دشاب هدش تفایرد هیدیئأت ،هیغلابا نیا )2( هدام قبط یشهوژپ یاهدادرارق یارب

هاوخناطلس نیرسن
روهمج سیئر یروانف و یملع نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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